
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 108, SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 4º ANO,
DA 82, LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEIRÓPOLIS,
REALIZADA EM 17 DE JUNHO DE 1980,

Aos dezessete dias do mês de junho do ano de mil
novecentos e oitenta (1980), com início às vinte horas (20:00hs
na SALA DAS SESSÕES - PAÇO MUNICIPAL, reuniu-se a CÂMARA MUNICI
PAL DE CORDEIRÓPOLIS, sob a presidência do Vereador IRIO ALVES,
a fim de promover a 102 (décima) Sessão Legislativa Ordinária -
do Municipio de Cordeiropolis. Secretariada pelo Vereador MIL-
TON ANTONIOVITTE - 1º(primeiro) Secretário, procedeu o mesmo,=
a verificação de presença dos nove (9) Vereadores que compõem -
este Legislativo, constatando a presença de todos, a saber: ABI
LIO BOTEON; ANTONIO CARLOS PAGOTO; GERALDO BERTANHA; IRIO ALVES]
JOSÉ JORENTE; MILTON ANTONIO VITTE; NELSON ZANETTI; ORLANDO  —

VITO; e, SÉRGIO APARECIDO DALLA MULLE, Em seguida, procedeu- se
a leitura da Ata dos Trabalhos Legislativos da Sessão Anterior,
atraves do edil 1º.Secretario, a qual, apos colocada em discus-
são e votação foi aprovada por unanimidade, sem debates. Ato -
continuo, instalou-se o horario destinado a leitura e discussão
do EXPEDIENTE DO DIA, que se constituiu do seguinte:1) Ofício |
egpecial do Gab. do Prefeito encaminhando respostas às Indica-.
ções Verbais de autoria dos Vereadores Antonio Carlos Pagoto e
Milton Antonio Vitte; 2) Ofício Especial do Gab. do Pref. Muni
cipal, encaminhando respostas às Indicações nºs. 10, 11 e 12/80
de autoria do edil Milton Antonio Vitte; de nºs. 13, 14 e 15/80
de autoria do edil Antonio Carlos Pagoto; de nº,16/80 de auto-
ria do edil Nelson Zanetti; 3) Oficioespecialdo Gab. do Pre=
feito Municipal encaminhando resposta a Indicaçao Verbal do -
edil Orlando Vito; 4) Ofício especial do Gab, do Prefeito Muni-
cipal encaminhando copia xerografica do Ofício nº,046/80,da —

Viação Cidade Azul e Turismo Ltda., em resposta à Indicação nºs.
08/80, de autoria do edil Antonio Carlos Pagoto; 5) Ofício do
Sr. Prefeito Municipal de Rio Claro, cumprimentando nossa cida-
de pelo 32º aniversario de emancipação políitico-administrativa;
6) Ofício da Câmara Municipal de Rio Claro, convidando a Edili-
dade Cordeiropolense para participar da Sessão Solene de entre-
ga de titulo de Cidadao Rioclarense ao Dr. Auro Soares de Moura
Andrade; 7) Ofício da Prefeitura Municipal de Campinas, cumpri-
mentando Cordeirópolis pelo transcurso de mais um aniversaário;-
8),0ficio da Rede Globo de Televisãosobre o mesmo assunto; 9)-
Oficio da Camara Municipal de Iracemápolis, também cumprimentan
do nossa cidade peloaniversário; 10) Ofício da União dos Verea
dores do Estado de Sao Paulo congratulando-se com o aniversario
da cidade;11) Projeto de Lei nºc11/80-PMC- que autoriza a aber
tura de Creditos Adicionais Especiais, para execuçao de obras e
infra-estrutura e equipamentos comunitários, em núcleo habita-
cional a ser construido atraves da CECAP, no prolongamento do =
Jardim Planalto - "As Comissões Técnicas da Casa" foi o despa-
cho da Mesas Dentro do expediente foram apresentadas as seguin-
tes solicitaçoes: Indicação nº2,16/80, de autoria do edil Nelson
Zanetti - solicitando do Senhor Prefeito Municipal para que o —

mesmo determine ao departamento competente da municipalidade, a
completa ligmpeza e desobstrução do córrego que passa nos gun
dos do Matadouro Municipal - "Oficie-se" foi o despachos-- Re-
querimento nº,03/80, de autoria do Vereador Milton Antonio Vit=
te, solicitando providencias da Mesa da Camara, no sentido de -
ser oficiado oDER-Departamento Estadual de Estradas de Rodagem
(BD, com relação aos autos nº,8.368-DER/78, no sentido de serem
transformados em fixos os horarios facultativos da Viaçao Santa
Cruz Ltda., da linha Rio Claro-Araras, com passagens em nossa -
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CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS

ESTADO DE SÃO PAULO  -- continuação ——

cidade às 17h45min e 22h45min,- "À Ordem do Dia" foi o despacho
Indicação Verbal do Vereador Antonio Carlos Pagoto, solicitando
providencias do Senhor Prefeito Municipal, no sentido de que se
Ja designado um membro da Guarda Noturna Municipal para efetuar
a ronda noturna no Loteamento Jardim Bela Vista e Jardim Planal
to -"Oficie-se”" foi o despacho, Esgotada a materia do expedien-
te, o Senhor Presidente, suspendeu a Sessão por quinze minutos,
visando a preparação da ordem do dia. Findo o intervalo regimen
tal, instalou-se a ORDEM DO DIA, a qual constou do seguinte: -—

-Discussao do requerimento nº,03/80, de autoria do edil Milton -
Antonio Vitte. Usou da palavra o autor da matéria solicitando -
apoio dos seus pares na aprovação da propositura o que viria -
beneficiar os alunos de nossa cidade que frequentam cursos supe
riores na cidade de Araras, Colocado em votação, 9 requerimento
foi aprovado por unanimidade, -- Primeira discussão e votaçao -—

do Projeto de Lei nº,11/80-PNC-de 17/06/80- acompanhado dos pa
receres favoraveis de ambas as Comissões Técnicas da Casa - que
autoriza a abertura de Creditos Especiais para execução de obras
e infra-estrutura e equipamentos comunitários, em núcleo habita
cional a ser construido atraves da CECAP, neste Município, no —

prolongamento do Jardim Planalto, Não havendo Vereador que ma-
nifestasse interesse emdiscutir o Projeto em apreço, foi mesmo
colocado para deliberação, tendo sido aprovado por unanimidade.
Nao havendo mais materia objeto de deliberação, passou-se de —

imediato para a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Usou da palavra o edil Mjl-
ton Antonio Vitte para enaltecer o trabalho da Comissão Munici-
pal encarregada dos festejos em comemoração ao Aniversário do -
Municipio, especialmente o trabalho desenvolvido pelo Presiden-
te da referida comissão, o edil Sérgio Aparecido Dalla Mulle, -
fator preponderante do grande sucesso alcançado. A seguir, O =
edil Milton Antonio Vitte, sélicitouque constasse nos anais da
Casa, o seu repudio e a sua indignação com relação a reportagem
inserida no jornal "O Estado de São Paulo", do dia 8 do corren-
te mês e que fosse oficiada a sucursal de Campinas, do menciona|
do jornal, manifestando a sua repulsa, pois, que, na sua inter-
pretaçao tal reportagem teve como intenção denegrir nossa cida-
de, que tem muita coisa para ser mostrada, e não um-terreno  —

imundo de propriedade da Fepasa. Taz uso da palavra em seguida,
o edil Sergio Ap. Dalla Mulde, para endossar na totalidade, as
palavras do Vereador Milton Antonio Vitte, dizendo que quando - ]
todos se preocupam em fazer algo em beneficio da nossa comunida |

de, vem um reporter qualquer tentar denegrir a imagem da nossa|
cidade. Volta a fazer uso da palavra oedil Milton Antonio Vit=
te para, em nome da EEPSG "Jamil Abrahão Saad", convidar os Ve-
readores para prestigiarem a festa junina que aquela Escola ira
realizar nos proximos dias21 e 22 do correntemes. Em seguida|
usou da palavra o edil Jose Jorente para, também, cumprimentar” |
a Comissão Municipal, na pessoa do edil Presidente Sérgio Ap. -
Dalla Mulle, confessando-se bastante satisfeito com a programa-
çao desenyolvida que trouxe muitas novidades para o Municipio.-
Com relaçao ao assunto levantado pelo edil Milton Antonio Vitte,
o vereador Jose Jorente manifestou o seu apoio, dizendoda sua| |

estranheza com relação a foto publicada. Esgotado o horário des |

tinado a explicação pessoal, o Senhor Presidente, declarou en- |

cerrados os trabalhos legislativos do dia,, convocando os senho-
res Vereadores, para uma Sessão Extraordinária, a ser realizada
na proxima sexta-feira, dia 20, as 19:30 hs., paraapreciação —

do Projeto de Lei nº,11/80-PMC- em segunda discussão e votação. |
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Em seguida, convidou o edil Nelson Zanetti, para desfraldar o
Pavilhão Nacional que foi saudado por todos os presentes. Foi
lavrada a presente ata,para constar dos Ms legislativos
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MILTON ANTONIO VITRE
- Presidente - - 1º,Secretário —
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